



Тринадцать древнейших русских городов

Издательство ВЦСПС «Профиздат» выпустило новую книгу для туристов «По древним русским городам», составленную С. Д. Васильевым, под редакцией О. А. Швидковского и С. С. Ожегова.

Это — путеводитель, направляющий любознательных людей по тринадцати древнейшим русским городам: Пскову, Новгороду, Ярославлю, Ростову Великому, ПереславлЮ-Залесскому, Владимиру, Суздалю и другим.

Города, описанные в книге, сыграли исключительную роль в развитии русской государственности, в распространении на Руси культуры, в защите Родины от иноземных завоевателей. Очерки останавливают внимание на особо примечательных памятниках истории, архитектуры и революционного движения.

Один из них посвящён Рязани (автор — Е. И. Егорова, работник областного музея).

Рязанская земля с древнейших времён была обжита человеком. Древние стоянки, селища, городища, рассеянные по области, рассказывают о первобытном человеке, занимавшемся охотой и рыболовством, которого потом сменили славяне, принёсшие скотоводство и земледелие.

Из очерка можно узнать и о древнейшем прошлом города и области, и о том, как сейчас, в результате великих социалистических преобразований, живут и работают рязанцы.

В очерке «Рязань» подробно описываются памятники истории, архитектуры и культуры края, бережно охраняемые народом, которые особенно интересны для туристов — ансамбль Рязанского кремля с пользующимся мировой известностью Успенским собором, здания музеев и бывших присутственных мест, Дом-музей И. П. Павлова и многие другие.

Описание Рязани иллюстрировано гравюрами на дереве М. Пикова (Успенский собор) и А. Калашникова (Дворец пионеров и другие).

Путеводитель снабжён справочным материалом: туристскими маршрутами, адресами и номерами телефонов гостиниц и музеев, кратким словарём и библиографией.

С. Демидовский.